## 英洛华科技股份有限公司

## 关于发行股份购买资产并募集配套资金暨关联交易之募集配套 资金认购对象私募基金备案完成的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整、没有虚假 记载、误导性陈述或者重大遗漏。

英洛华科技股份有限公司(以下简称"英洛华"、"公司")发 行股份购买资产并募集配套资金暨关联交易的重大资产重组事项已 经获得中国证监会核准(证监许可[2016]948号)。本次重组中公司 拟向横店集团控股有限公司、钜洲资产管理(上海)有限公司、硅谷 惠银定增1号资产管理计划非公开发行股份募集配套资金,募集资金 金额不超过本次资产交易价格的 100%。

根据《私募投资基金监督管理暂行办法》的规定,上述募集配套 资金认购对象硅谷惠银定增1号资产管理计划属于私募投资基金,应 当办理私募投资基金备案。

根据认购对象提供的资料,硅谷惠银定增1号资产管理计划已完 成私募投资基金备案手续(备案编码: SJ0327),即公司本次非公开 发行股票募集配套资金的认购对象中,属于《私募投资基金监督管理 暂行办法》规定的私募投资基金均已完成了私募投资基金备案手续。

特此公告。

英洛华科技股份有限公司董事会 二〇一六年六月七日

